

省残联携手创维集团开展助残公益活动 残疾朋友购买创维彩电可优惠 500 元

■ 叶彦彤

“没想到，凭残疾证到定安惠普电器买创维彩电还能优惠500元。”7月1日，家住定城镇田洋村委会海洞村村民陈世武，手里拿着一张残疾人证件和一张面值500元的代金券，到定安县大众中路惠普电器购买彩电，他

告诉记者，凭着残疾证件和县残联发送的代金券可以享受购买家电优惠。

代金券从哪来？记者在县残联了解到，县残联将创维海南分公司印制的代金券发放到各镇残联、村（居）委会，由残疾人专

职委员将其发放到残疾朋友手中。截至目前，已发放代金券2000多张。

据了解，这是由省残疾人联合会、省残疾人基金会和创维集团联合开展“心手相连·爱在创维”助残公益活动，活动时间为

6月10日到7月28日。活动期间，残疾人朋友可凭残疾人证件到创维集团指定的销售点购买创维彩电、冰箱、洗衣机，在市场价格的基础上，减免代金券面值金额300元、400元或500元。

创维集团营销总部海南分公司负责人表示，残疾朋友需要社会各界的关爱和帮助，通过此次公益活动，让企业融入社会扶残助残行列中来，为残疾朋友们奉献一份爱心，营造社会扶残助残的良好风尚。



近日，定安县交警大队分别在塔北路与弘海路十字路口、塔北路与进士路十字路口等两个事故多发路段，安装太阳能移动交通指挥信号灯，进一步规范车辆行驶，保障行人、车辆出行安全，有效抑制交通事故发生。图为塔北路与进士路口交通指挥信号灯。王聘钊 摄



6月27日，定海大桥施工现场，挖土机、吊车、运输车等各司其职，相互配合，桩基承台、桥梁墩身等施工工段有条不紊，衔接并进。目前，大桥建设已完成项目总工程量的三成左右。大桥竣工后，将惠及定安、海口两岸周边10个乡镇约30万群众。黄荣海 摄

让“一元钱捐助” 照亮残疾人的世界

■ 叶彦彤

关爱残疾人是中华民族的传统美德，也是社会文明进步的象征，为了让残疾兄弟姐妹感受社会各界人士的关爱，倡导扶残助残良好风尚，县委、县政府组织开展定安县“大家都来为残疾人捐助一元钱”社会助残募捐活动，在全县营造浓厚的助残氛围，这是7月2日，记者到相关部门获悉的。

据了解，“大家都来为残疾人捐一元钱”活动文艺晚会，将于7月3日晚上8时在沿江公园举行，在晚会现场，各镇、各单位组织干部职工开展捐款献爱心活动，将善款集中捐献。另有干部职工和社会各界爱心人士，以个人名义捐款的，请于7月3日前将捐款送交到县残联办公室。

省残疾人联合会负责人表示，发动“大家都来为残疾人捐助一元钱”社会助残募捐活动，旨在更充分地利用

社会资源，更有效地动员和吸收社会力量，筹集更多社会善款，主要用于扶持海南省残疾人就业和残疾人及其子女的就学；为白内障患者实施复明手术，使他们重见光明；为失聪儿童植入人工耳蜗，让他们告别无声世界；为各类残疾人提供康复训练和康复服务，提高他们参与社会生活的能力；为贫困残疾人解决实际生活困难等最关心、最直接、最现实的利益问题。

目前，各单位干部职工踊跃捐款。来自县新闻办的小王告诉记者，单位发动捐款倡议后，同事们都热心捐款，为残疾人朋友献上一份爱心。

本次活动捐款由海南省残疾人基金会专账管理，接受捐款单位为：海南省残疾人基金会；接受捐款开户银行：海口农村商业银行海府支行；接受捐款账号：1008273700000110。

定安鼓励限期开发见龙大道沿街一线空闲土地及旧危房改造 限期不开发 将收取土地闲置费

■ 黄荣海

为加快见龙大道沿街一线空闲土地开工建设，改善见龙大道整体立面景观，近日，定安县印发《限期开发见龙大道沿街一线空闲土地及旧危房改造通知》。通知指出，从2014年12月31日起，不开发建设的闲置土地将征收土地闲置费，土地闲置费征收标准按照土地出让或转让总价的20%进行收取。

此次涉及限期开发的范围为兴安大道西侧至映斗路东侧（即海口往三亚的高速公路定安出口处至县财政局办公大楼）的见龙大道沿街一线的闲置土地及旧危房、创新路西侧至环城西路东侧（即县国土局宿舍至金穗新村）的见龙大道沿街一线的闲置土地及旧危房。在此开发改造范围内的闲置土地所有者及旧危房业主，2014年

12月30日前办理施工报建手续的，居民个人建房的免收基础设施配套费。若居民个人在办理完施工报建手续之后的3个月内不开工建设以致施工许可证失效的，将按相关规定收取基础设施配套费。

据了解，近年来，定安加大了对闲置土地的清理处置工作，闲置土地清理处置的人员、机构、框架、制度等方面都日趋完善。在下一步的闲置土地清理工作中，定安各相关部门将继续需要提高重视，勇于担当，做到重点区位、重点案件重点抓，同时各相关部门将密切配合，形成合力，进一步加大土地专项清理处置力度，争取在规定时间内完成全县的闲置土地清理工作，促进土地资源高效利用。

「围剿农村垃圾」曝光台



坡中转站「行人纷纷捂鼻而逃」。7月2日，定海大桥建设工地附近的大